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ТУРИСТАМ, выезжающим в ХОРВАТИЮ
ПЕРЕД ОТЪЕЗДОМ

Проверьте наличие необходимых для поездки документов:

Заграничный паспорт (паспорт должен быть действителен в течение не менее ШЕСТИ месяцев после даты окончания поездки, и иметь не менее двух свободных страниц для проставления визы); ксерокопию загранпаспортов (могут пригодиться при утрате загранпаспорта и в случае иных непредвиденных обстоятельств); авиабилеты или маршрут/квитанции электронного билета; ваучер; страховой медицинский полис.
В случае путешествия с детьми:
Несовершеннолетний гражданин Российской Федерации, следующий совместно хотя бы с одним из родителей, ДОЛЖЕН ВЫЕЗЖАТЬ ИЗ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ТОЛЬКО ПО СВОЕМУ ЗАГРАНИЧНОМУ ПАСПОРТУ.
Без необходимости оформления отдельного заграничного паспорта несовершеннолетний гражданин Российской Федерации до 14 лет может выехать совместно хотя бы с одним из родителей, если он вписан в ОФОРМЛЕННЫЙ ДО 01 МАРТА 2010 ГОДА заграничный паспорт выезжающего вместе с ним родителя. В паспорт родителя в этом случае ОБЯЗАТЕЛЬНО должна быть вклеена фотография ребенка, независимо от его возраста, на которой должна стоять печать паспортно-визовой службы. Отсутствие фотографии или печати является основанием для отказа ребенку в пересечении границы. Выезд из Российской Федерации несовершеннолетних детей, сведения о которых внесены в паспорта сопровождающих их родителей, оформленные до 01 марта 2010 года, осуществляется по срокам действия этих паспортов.

При следовании несовершеннолетнего российского гражданина через государственную границу Российской Федерации совместно с одним из родителей, предъявлять письменное согласие второго родителя не требуется, если только от него ранее не поступало заявления о его несогласии на выезд из Российской Федерации детей, родителем которых он является. 

Если у несовершеннолетнего ребенка и выезжающего совместно с ним родителя разные фамилии, то рекомендуем взять с собой нотариально заверенную копию свидетельства о рождении - для подтверждения родства. 

Более подробную информацию по этому вопросу Вы можете получить, ознакомившись с памяткой «Порядок выезда за границу несовершеннолетних граждан РФ», размещенной на нашем сайте http://www.anextour.ru в разделе «Памятки туристам». 

Собирая багаж:

Рекомендуем все ценные вещи, документы и деньги положить в ручную кладь и взять с собой в самолет. В багаж следует упаковать все металлические острые и режущие предметы (маникюрные ножницы, пилочки для ногтей, перочинный ножик и т.п.), а также любые жидкости, гели и аэрозоли (за исключением, если в этом есть необходимость, детского питания и лекарств) - проносить подобные предметы на борт воздушного судна в ручной клади ЗАПРЕЩЕНО или регламентировано особыми правилами. Более подробную информацию по этому вопросу Вы можете получить, ознакомившись с памяткой «Правила прохождения предполетного контроля», размещенной на нашем сайте http://www.anextour.ru в разделе «Памятки туристам».
Не забывайте собрать и взять с собой аптечку первой помощи, которая поможет Вам при легких недомоганиях, сэкономит Ваше время на поиски лекарственных средств и избавит от проблем общения на иностранном языке. Рекомендации по ее формированию Вы можете получить в Памятке «Аптечка туриста», размещенной на нашем сайте http://www.anextour.ru в разделе «Памятки туристам». 

Перед выездом в аэропорт:

Рекомендуем получить дополнительную информацию о возможно произошедших изменениях в условиях вылета Вашего рейса, используя возможности сайта авиакомпании, выполняющей рейс, или по телефону ее справочной службы.

В РОССИЙСКОМ АЭРОПОРТУ ВЫЛЕТА/ПРИЛЕТА

Рекомендуем заблаговременно, не позднее, чем за три часа до вылета рейса, прибыть к месту регистрации пассажиров для прохождения процедур регистрации на рейс, оформления багажа, и выполнения требований, связанных с пограничным, таможенным, санитарно-карантинным, ветеринарным и другими видами контроля, установленными законодательством РФ.

РЕГИСТРАЦИЯ НА РЕЙС И ОФОРМЛЕНИЕ БАГАЖА

Регистрация пассажиров на рейс и оформление их багажа производятся на основании именного авиабилета или распечатанной на бумажном носителе маршрут/квитанции электронного билета, а также заграничного паспорта пассажира.

При регистрации пассажиру выдается посадочный талон, который необходимо сохранять до момента возможного предъявления авиакомпании претензий по качеству предоставленных услуг авиаперевозки.

Регистрация на рейс заканчивается за 40 минут, а посадка в воздушное судно за 20 минут, - до времени вылета рейса по местному времени. Пассажиру, опоздавшему ко времени окончания регистрации или посадки в воздушное судно, может быть отказано в перевозке.

Каждому пассажиру предоставляется право перевозки 20 килограмм багажа бесплатно, включая 5 килограмм ручной клади, провозимой в салоне самолета. За провоз багажа сверх установленной нормы бесплатного провоза, взимается дополнительная плата по тарифу, установленному перевозчиком. 

Габариты одного места багажа (длина+ширина+высота), принимаемого к перевозке, не должны превышать в сумме 160 см. 

Перевозчик имеет право отказать туристу в перевозе багажа, вес или объем которого не соответствуют установленным нормам. 

ТАМОЖЕННЫЙ КОНТРОЛЬ НА ВЫЛЕТЕ ИЗ РФ

Заблаговременно, до начала путешествия, ознакомьтесь с Памятками «Таможенный контроль и правила перемещения валюты и товаров через границу РФ» и «Правила прохождения таможенного контроля при вылете и прилете», размещенными на сайте http://www.anextour.ru в разделе «Памятки туристам».

Если Вы не перемещаете через границу валюту и предметы, которые необходимо декларировать, то Вам следует проходить зону таможенного контроля по «Зеленому коридору».

Без предъявления документов и без внесения сведений о валюте в пассажирскую таможенную декларацию туристы имеют право вывезти наличную иностранную валюту и/или валюту Российской Федерации в сумме, не превышающей в эквиваленте 3.000 долларов США, а также дорожные чеки на сумму не более 10.000 долларов США. При вывозе физическими лицами иностранной валюты и/или валюты Российской Федерации в эквиваленте от 3.000 до 10.000 долларов США, либо дорожных чеков в сумме, превышающей 10.000 долларов США, эти суммы средств должны быть задекларированы в пассажирской таможенной декларации. 

На денежные средства, вывозимые с помощью банковской карты, ограничений нет. Банковскую карту декларировать не требуется.
ТАМОЖЕННЫЙ КОНТРОЛЬ НА ПРИЛЕТЕ В РФ

Если Вы не перемещаете через границу валюту и предметы, которые необходимо декларировать, то Вам следует проходить зону таможенного контроля по «Зеленому коридору».

Без уплаты таможенных пошлин можно ввозить в Российскую Федерацию товары для личного пользования на сумму не более 65000 рублей, общим весом – не более 35 килограммов.

Физическое лицо не моложе 17 лет может ввозить без уплаты таможенных пошлин: 2 литра алкогольных напитков; 50 сигар, 100 сигарилл, 200 сигарет, 0,25 кг табака; 250 граммов икры осетровых рыб.

При единовременном ввозе в Россию физическими лицами наличных денежных средств и/или дорожных чеков в сумме в эквиваленте превышающей 10.000 долларов США, либо внешних и/или внутренних ценных бумаг в документарной форме (независимо от суммы), то эти суммы и сведения необходимо внести в пассажирскую таможенную декларацию. Декларации также подлежат: вывозимые драгоценные металлы, камни, культурные ценности, государственные награды РФ, редкие животные и растения, наркотические, психотропные, сильнодействующие, ядовитые, радиоактивные вещества, химикаты, высокочастотные устройства, радиоэлектронные, транспортные средства, ядерные материалы, информация, связанная с НТП для изготовления оружия массового поражения, продукция военного характера. 

ПОГРАНИЧНЫЙ КОНТРОЛЬ в аэропорту РФ

Для прохождения пограничного контроля необходимо предъявить заграничный паспорт. Пограничным органам ФСБ России при осуществлении пограничного контроля предоставлено право запрашивать у туристов дополнительные документы (авиабилет, посадочный талон, ваучер и т.п.), а также проводить опрос лиц, следующих через границу.
САНИТАРНЫЙ КОНТРОЛЬ

При совершении путешествия по Хорватии риска заражения особо опасными инфекционными заболеваниями нет, делать прививки официально не требуются. 

ВЕТЕРИНАРНЫЙ И ФИТО КОНТРОЛЬ в аэропортах РФ 
Заблаговременно, до начала путешествия, ознакомьтесь с Памятками «Правила прохождения ветеринарного контроля» и «Правила прохождения фитоконтроля», размещенными на сайте http://www.anextour.ru в разделе «Памятки туристам».

Если Вы вывозите животных, то Вам необходимо иметь комплект документов, подтверждающих, что они здоровы. Как правило, следует иметь: Ветеринарный паспорт, Справку о состоянии здоровья (выдается любой государственной ветеринарной клиникой), Справку из клуба СКОР или РКФ (в справке указывается, что собака не представляет племенной ценности, справки из других клубов вызывают вопросы на таможне).

При ввозе в РФ животных и птиц Вам необходимо иметь сопровождающее ветеринарное свидетельство, полученное в Государственной ветеринарной службе страны, где приобретено животное. 
ВНИМАНИЕ! ЗАПРЕЩЕНО на выезде и въезде! 

ПЕРЕМЕЩЕНИЕ КУЛЬТУРНЫХ ЦЕННОСТЕЙ, ОБЪЕКТОВ ДИКОЙ ФАУНЫ и ФЛОРЫ, находящихся под угрозой исчезновения, ОРУЖИЯ И БОЕПРИПАСОВ к нему БЕЗ РАЗРЕШЕНИЯ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ОРГАНОВ.

ПРИНИМАТЬ ОТ ПОСТОРОННИХ ЛИЦ чемоданы, посылки и другие предметы для перевозки на борту воздушного судна.
ПОМНИТЕ! Незаконное перемещение товаров или валюты через таможенную границу Российской Федерации или их недекларирование либо недостоверное декларирование влечет за собой административную или уголовную ответственность.

В АЭРОПОРТУ ПРИЛЕТА/ВЫЛЕТА (ХОРВАТИЯ)
По прибытию в аэропорт Хорватии Вы должны последовательно: пройти паспортный контроль, на котором необходимо предоставить: загранпаспорт, ваучеры на проживание в отеле. У Вас также могут попросить предъявить авиабилеты на обратный рейс и страховой медицинский полис на срок пребывания в стране, а также денежные средства из расчета $25 на день пребывания в стране. Далее - получить свой багаж, пройти таможенный контроль, найти встречающего Вас представителя принимающей фирмы с табличкой «Anex Tur» и предъявить ему ваучер на трансфер.

ПАСПОРТНЫЙ КОНТРОЛЬ в аэропорту Хорватии
ВИЗА. Граждане РФ, посещающие Хорватию с туристской целью, имеют право без оформления визы въезжать в страну на срок не более 90 дней один раз в течение 6 месяцев. В случае превышения сроков пребывания в стране, Вам может быть отказано в следующем въезде в Хорватию, а также грозить тюремное заключение сроком до 60 дней и штраф в размере от 3000 до 7000 кун. При отсутствии оригинала ваучера необходима виза.
ВНИМАНИЕ! Экскурсия из Хорватии в Венецию возможно только при наличии Шенгенской визы или транзитной итальянской визы, о которых следует позаботиться заблаговременно.
ТАМОЖЕННЫЙ КОНТРОЛЬ в аэропорту Хорватии
Иностранную валюту при въезде и выезде из страны можно иметь в любом количестве. Ввоз и вывоз хорватской валюты ограничен 2000 кунами в купюрах до 500 кун. 
Беспошлинно в страну можно ввезти: 400 сигарет, или 50 сигар, или 250 г табака, 1 литр крепких алкогольных напитков, 2 литра вина, 1 кг кофе или чая, 50 мл духов или туалетной воды, предназначенных для личного пользования. Пошлина на товары, количество которых превышает указанную квоту, составляет 50% их таможенной стоимости. Обязательному декларированию подлежат ввозимая электронная аппаратура, видеокамеры, видеомагнитофоны, оборудование для подводного плавания и другое спортивное снаряжение, а также музыкальные инструменты. 
ЗАПРЕЩЕН ввоз опасных, ядовитых, наркотических веществ, оружия, антиквариата, предметов, наносящих ущерб озоновому слою. Жидкости, гели и аэрозоли не следует вывозить в ручной клади, их надо упаковать в багаж. Жидкости, приобретенные в магазинах беспошлинной торговли в аэропорту вылета, должны быть упакованы в запечатанный пластиковый пакет.
Возврат иностранным гражданам налога на добавленную стоимость (PDV), уплаченного при покупке товаров на сумму более 500 хорватских кун, осуществляется при предъявлении заполненного бланка «TAX CHEQUE» при выезде из страны.
САНИТАРНЫЙ КОНТРОЛЬ в аэропорту Хорватии
Туристам сертификат о прививках не требуется.

ВЕТЕРИНАРНЫЙ КОНТРОЛЬ в аэропорту Хорватии
При ввозе в Хорватию домашние животные должны иметь имплантированный микрочип или четко нанесенный номер–татуировку, который должен быть также указан в соответствующем международном сертификате. Требуется также предъявить ветеринарное свидетельство о состоянии здоровья животного (срок его действия – 30 дней) с отметками о всех прививках, в т.ч. от бешенства. Запрещается ввоз и временное пребывание на территории страны собак, не внесенных в реестр Международной кинологической Федерации (FCI) – питбультерьеров и их гибридов. Следует знать, что не все отели Хорватии предоставляют размещение с домашними животными.

РЕСПУБЛИКА ХОРВАТИЯ
Официальное название страны: Республика Хорватия. Территория страны составляет 56 542 тыс. кв.км. 
Хорватия — государство на западе Балканского полуострова. Граничит на северо-западе со Словенией, на северо-востоке — с Венгрией и Сербией, на юге — с Боснией-Герцеговиной и Черногорией; на западе омывается Адриатическим морем.

Столица: г. Загреб. 

Язык: хорватский, в общении с иностранцами – английский, также употребляется немецкий, в Истрии - итальянский.
Климат: В Хорватии выделяются две климатические зоны — внутри страны преобладает умеренно-континентальный климат, в то время как для побережья Адриатического моря характерен средиземноморский климат с большим количеством солнечных дней. Лето — сухое и жаркое, зима — мягкая и влажная.
Время: отстает от московского на 2 часа. 

Население – 4,8 млн. человек, из них: хорваты – 80%, сербы – 12%. 
Государственная религия – католицизм. 
Политическое устройство – парламентская республика с президентской формой правления. 
Обычаи и правила 
В Хорватии запрещено курение в кафе, ресторанах, ночных клубах и других закрытых помещениях. Дозволено курение только в открытых помещениях на террасах кафе и ресторанов. Серьезные штрафы ожидают за курение нарушителей и владельцев объектов.
Хорваты – очень доброжелательный и открытый народ и всегда с удовольствием пойдут вам навстречу. Русский и хорватский очень похожи, многие жители Хорватии понимают русский язык, поэтому русскоговорящие туристы будут чувствовать себя относительно комфортно в этой стране. 
Праздники и нерабочие дни: 

1 января — Новый год, 6 января — Богоявление, без фиксированной даты — Пасха и пасхальный понедельник, 1 мая — Праздник труда, 30 мая — Праздник тела Господня, 22 июня — День антифашистской борьбы, 25 июня — День государственности (национальный праздник), 5 августа — День победы и благодарения, 15 августа — Успение богородицы, 8 октября — День независимости, 1 ноября — День всех святых, 25 и 26 декабря — Рождественские праздники.

Денежная единица: хорватская куна (=100 лип).
Время работы банков с 07.30 до 19.00 в рабочие дни, суббота и воскресенье - с 08:00 до 12:00. Большинство магазинов открыты с 8.00 до 19.00 по рабочим дням и с 8.00 до 14.00 по субботам. Большинство магазинов открыты с 8.00 до 19.00 по рабочим дням и с 8.00 до 14.00 по субботам.
Транспорт 

Транспорт в Хорватии весьма дорогой. По всему побережью ходят обычные рейсовые автобусы, комфортабельные автобусы на более дальние расстояния и маршрутки. Как ни странно, маршрутки зачастую стоят дешевле рейсового автобуса. Между островами налажено паромное сообщение – паром Yadraline ходит по расписанию. 

Аренда автомобиля. В прокатных фирмах и больших отелях можно взять машину на прокат. Основные условия - наличие международных водительских прав, кредитной карты или залога в виде наличных денег. Автомобиль обязательно должен быть застрахован. Дороги в Далмации в очень хорошем состоянии. Будьте готовы, что основная дорога – это извилистый путь вдоль побережья. При поездке в центральную часть, пользуйтесь автобанами - скоростными платными дорогами. Парковки в городках в большинстве своем платные. В Дубровнике очень трудно найти место для бесплатной парковки. Внимательно следите за дорожными знаками. За неправильную парковку вашу машину могут «арестовать», надев на одно из ее колес железную колодку с замком. Снять замок вам разрешат только после уплаты немалого штрафа, квитанция на который будет на лобовом стекле вашего автомобиля.
Связь 

Для телефонных переговоров удобно использовать карточки, которые продаются в метро, табачных киосках, на почте. 
Позвонить из России в Хорватию: 8-10-385 + код города + номер абонента; 

Позвонить из Хорватии в Россию: 007 + код города + номер абонента.

Экстренные телефоны. Полиция – 92, пожарная служба — 93, скорая помощь – 94, помощь на дорогах — 987.

Полезные телефоны: городская справочная служба — 988, общая справочная служба по стране — 989, международная справочная служба — 902. Коды городов Хорватии: Загреб (0- 1); Дубровник (Цавтат, Млини, Плат, Корчула, Лопуд, Млет) - 0-20; Сплит (Бол, Хвар, Брела, Макарска, Трогир) - 0-21; Шибеник (Водице, Пировац) - 0-22; Опатия (Цриквеница. Ловран) - 0-51; Пула (Ровинь, Умаг, Пореч, Рабац) - 0-52. 
Магазины 

Супермаркеты работают с 8-00 до 20-00 без перерыва на обед. Остальные магазины открыты по рабочим дням с 08-00 до 20-00, а выходные - до 14-00. На побережье, а особенно во время туристического сезона - с 8-00 до 12-00, а затем с 17-00 до 20-00 (некоторые до 22-00).
Традиционные сувениры из Хорватии - изделия из шерсти, керамика, вышивка. Сувениры: шелковые мужские галстуки, сыр «пашки», ювелирные украшения «морчиш», сушеная лаванда и лавандовое масло, вишневый ликер «Мараскино», перьевые авторучки.
В отеле 

В день приезда расселение осуществляется в соответствии с правилами, принятыми в отеле, обычно, начиная с 14-00 местного времени. Расчетный час, как правило, в 10-00. Просим ознакомиться на месте с условиями предоставления услуг в отеле и придерживаться установленных отелем правил. В день выезда до наступления расчетного часа (как правило, 10-00) необходимо освободить свой номер и оплатить дополнительные услуги: телефонные переговоры, мини-бар, заказ питания и напитков в номер, массаж и др. Свой багаж Вы можете оставить в камере хранения отеля и оставаться на территории отеля до прибытия трансфера. Если Вы не сдали номер до 10-00, стоимость комнаты оплачивается полностью за следующие сутки. Питание обычно только завтраки или полупансион на основе - «шведский стол».
Кухня
В Хорватии можно отведать разнообразные морепродукты: рыбу, головоногих моллюсков, раков, лангуст, устриц, адриатическую белую рыбу - лучшее блюдо мировой гастрономии, которые великолепно сочетаются с ароматными винами (теран, мерлот, каберне, малвазия, жлахтина, пошип, куюнджуша) Хорватии. Кухня Хорватии знаменита также мясными и молочными блюдами: солоноватое мясо ягненка с острова Црес, сдобренное здешними специями; деликатесный овечий сыр с острова Паг. В Хорватии также распространен кофе-экспрессо в итальянском стиле.
Пляжи


Все пляжи в Хорватии муниципальные, вход свободный. В большинстве случаев аренда пляжного оборудования (лежаков и зонтиков) является платной. Некоторые отели предоставляют пляжное оборудование бесплатно. 
Экскурсии 

Гид принимающей Вас в Хорватии туроператорской компании во время встречи в отеле сообщит Вам перечень предлагаемых экскурсий, их содержание, график проведения и их стоимость. Не рекомендуем Вам приобретать экскурсии или прочие услуги в неизвестных Вам туристских и экскурсионных агентствах. 

В Хорватии достойны внимания: Национальный природный парк «КРКа», жемчужина Хорватии – Дубровник, уникальная пещера "Vranjaca" и город Трогир, Солин - древняя столица Средней Далмации, Голубое и Красное озера, Национальный природный парк Биоково, экскурсия по Сплиту, фиш-пикник на острове Брач, рафтинг, дайвинг, яхтенные гонки в Роване (сентябрь), соревнования арбалетчиков (весной), многочисленные фестивали и праздники.
Напряжение в сети 220 V. 
Чаевые

Принято оставлять чаевые носильщикам (около 1~2 долл. США), горничным в гостинице, официантам (5-10 % от суммы счета). Считается, что заслуживают поощрения водители автобусов, гиды, если клиент остался доволен обслуживанием.

ПРАВИЛА ЛИЧНОЙ ГИГИЕНЫ И БЕЗОПАСНОСТИ:

Перед путешествием мы советуем ознакомиться с «Полезными советами российским гражданам, выезжающим за рубеж», размещенными на сайте МИД России: http://www.mid.ru/dks.nsf/advinf, а также с Памяткой МИД России «Каждому, кто направляется за границу», и Памяткой Роспотребнадзора выезжающим за рубеж, размещенными на нашем сайте http://www.anextour.ru в разделе «Памятки туристам».

Не нарушайте правила безопасности, установленные авиакомпаниями, транспортными организациями, гостиницами, местными органами власти. 

Категорически не рекомендуем Вам приобретать экскурсии и дополнительные туристские услуги в неизвестных Вам туристских и экскурсионных агентствах. Вам может быть дана заведомо ложная информация о самой экскурсии, Вам не будет гарантирована безопасность предоставленных услуг и исправность используемого оборудования, тем самым Вы можете подвергнуть себя серьезной опасности.

Перед поездкой рекомендуется сделать ксерокопии основных страниц (с фотографией, личными данными, отметкой о регистрации) заграничного и внутреннего российского паспортов и взять их с собой. 

Паспорт (или ксерокопию паспорта), визитную карточку отеля носите с собой. 

Уважайте традиции страны, в которой находитесь.

При возникновении транспортных аварий, конфликтов с полицией, другими органами местной власти необходимо поставить в известность представителя принимающей стороны или сотрудников Посольства/консульства России. 

В период путешествия Вы не имеете права на коммерческую деятельность или иную оплачиваемую работу. 

Вы обязаны покинуть Хорватию до истечения срока визы или 90 дней, если Вы находитесь в стране на безвизовом основании, в противном случае Вы можете быть подвергнуты штрафу.
Не оставляйте детей одних без Вашего присмотра на пляже, у бассейна, на водных горках и при пользовании аттракционами.

Возьмите в путешествие индивидуальную аптечку с необходимым Вам набором лекарств.

Будьте осторожны с солнцем! Советуем Вам заранее запастись защитными от солнечных ожогов средствами и пользоваться ими в период пребывания на солнце. Не забудьте и про солнцезащитные очки. 

Покидая автобус на остановках и во время экскурсий, не оставляйте в нем ручную кладь, особенно ценные вещи и деньги. 

Пляжи в Далмации (Дубровник, Сплит), в основном, галечные, имея с собой специальные тапочки или сандалии для купания, вы будете чувствовать себя гораздо увереннее, к тому же будете застрахованы от «морских ежей», которые иногда приближаются к берегу, особенно в июне и сентябре, когда количество туристов значительно меньше.
Помните, что многообразные представители животного и растительного мира могут быть не только красивыми, но и опасными. Если Вы поранились или были укушены, немедленно обратитесь к врачу.
Просим соблюдать правила безопасности, установленные в этой связи в конкретном отеле и (или) регионе.

Мойте руки перед едой.
Не рекомендуется носить с собой большие наличные суммы. Не следует вынимать из кошелька на виду у всех большие суммы денег. 

Чтобы избежать опасности на улицах, рекомендуем следить за своими сумочками и бумажниками, особенно в туристических центрах, на вокзалах, автозаправочных станциях и рынках, несмотря на то, что в Хорватии довольно низкий уровень преступности. 

Автомобили советуем оставлять на охраняемых стоянках и в гаражах отелей, и не оставлять ценные вещи в машине на виду. 

Важные документы, наличные деньги и драгоценности лучше хранить в сейфе номера. Если в номере нет сейфа, его можно взять в аренду за плату у администрации отеля или сдать на хранение портье в сейф на стойке регистрации. 

Рекомендуется сдавать ключ от номера на стойку регистрации отеля, в случае его утери поставить в известность администрацию. 

Если в номере имеется мини бар, то все напитки и закуски, взятые из него, как правило, должны быть оплачены. 
Категорически запрещается курить в постели. 
Употребление алкоголя водителем не допускается (штраф 500-1500 кун, если содержание алкоголя в крови превышает 0,5 промилле).
Во время езды независимо от времени суток должны быть включены фары. 
Использование водителем мобильного телефона при движении на автомашине запрещено. 

Если Вы оказались на территории иностранного государства без средств к существованию, Вы имеет право на получение помощи от дипломатических представительств и консульств РФ.

В СЛУЧАЕ ПОТЕРИ ПАСПОРТА

Держите себя в руках, потеря паспорта явление распространенное. Для возвращения на Родину, Вам необходимо получить «Свидетельство на въезд (возвращение) в Российскую Федерацию».

Сначала свяжитесь с местной полицией, чтобы получить от них соответствующий документ о потере или краже Вашего загранпаспорта. Сфотографируйтесь – Вам понадобятся 2 фотографии.

Надо дозвониться до Консульства России и договориться о времени приезда и о приеме Вас в Консульстве. С фотографиями и справкой из полиции направляйтесь в Консульское учреждение. Там Вы должны написать заявление о выдаче «Свидетельства на въезд (возвращение) в Российскую Федерацию» и получить там документ - заменяющий загранпаспорт. С собой необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (военный билет, водительское удостоверение и т.п.). Для ускорения дела по подтверждению Вашей личности в Консульстве желательно иметь копию загранпаспорта.

В случае, если у заявителя отсутствуют документы, подтверждающие его личность, принадлежность к гражданству Российской Федерации и место жительства в России, российское дипломатическое представительство или консульское учреждение направляет соответствующий запрос в органы внутренних дел Российской Федерации. В этом случае придется ждать ответа о результатах осуществляемой российскими органами внутренних дел проверки личности заявителя.

Заплатить необходимые сборы, связанные с фактическими расходами консульства (могут варьироваться от 50 до 100 долларов США).

По прибытии в Россию необходимо в трехдневный срок сдать свидетельство с отметками пограничного контрольно-пропускного пункта (ставятся при пересечении границы) в организацию, которой был выдан утраченный загранпаспорт. Свидетельство действительно в течение 10 суток с момента пересечения границы и может служить удостоверением личности на этот период.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

	Посольство Хорватии в России:

119034, Москва, Коробейников пер., 16/10, 
тел. (495) 201 32 22/38 68/46-24.

http://ru.mfa.hr/
	Консульский отдел посольства России:
Телефон: (385 1) 3755-904
Факс: (385 1) 370-59-82
E-mail: ruscons@zg.t-com.hr

	Посольство Российской Федерации в Хорватии: 

41000 Zagreb, Bosanska ulica, 44 
Телефон: (8-10-385-41) 37-55-038, 37-55-039, 37 55 904
Факс: (8-10-385-41) 37-55-040 
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